

В столовую офиса министра жилищного и городского развития Бена Карсона решили купить новую мебель. «Я попросил мою жену помочь мне с выбором, – рассказывал Карсон членам комитета по расходам палаты представителей конгресса США об этой покупке. – Нам показали несколько каталогов, цены были выше того, что я хотел заплатить, я заявил, что это не кажется мне правильным, и оставил все на усмотрение жены. Поскольку я был очень занят, я больше этим не интересовался и с удивлением узнал, что за купленный обеденный стол была заплачена 31 тысяча долларов». А ведь это были не личные средства семьи Карсонов, а деньги американских налогоплательщиков. Правда, Карсон быстро среагировал на поднявшуюся волну критики, и министерство отменило заказ.